

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Старобрянская средняя общеобразовательная школа»  
671338, РБ, Заиграевский р-н, с. Старая Брянь, ул. Центральная 55 «А», 8(30136)551687,  
[sbscool@mail.ru](mailto:sbscool@mail.ru)

Протокол № 2  
общешкольного родительского собрания по теме  
«Постепенный переход на новый ФГОС НОО и ООО за период 2022-2027 г.»  
от 07.11.2021г.

Присутствовали: 10 родителя

Отсутствовало: 0

Начало работы собрания: 14:00

Повестка

1. «Постепенный переход на новый ФГОС НОО и ООО за период 2022-2027 г.»
2. Организации образовательного процесса МБОУ «Старобрянская СОШ» на уровне НОО и ООО.
3. Организации внеурочной деятельности обучающихся.

Выступления:

1. Владимирова М.А., директор школы

Директор школы сообщила, что с 01.09.2022г. вводится обучение в 1 и 5-м классе переход на новые ФГОС НОО, ООО.

Мария Александровна рассказала о необходимости совершенствования образовательной среды начальной и основной школы, приведения её в соответствие с требованиями, предъявляемыми к качеству начального и основного общего образования с целью эффективной реализации основной образовательной программы начального и основного общего образования. Раскрыла основные цели и задачи введения нового ФГОС НОО и ООО, охарактеризовала условия перехода на ФГОС, раскрыла требования, предъявляемые ФГОС к организации образовательной деятельности обучающихся, познакомила родителей с основными нормативными документами, которые разработаны в МБОУ «Старобрянская СОШ».

2. Бурлакова О.Ю., заместитель директора по УВР

Заместитель директора по УВР сообщила, что учебный план обеспечивает введение в действие и реализацию требований Стандарта, определяет общий объём нагрузки и максимальный объём аудиторной нагрузки обучающихся, состав и структуру обязательных предметных областей по классам (годам обучения). Будет разработан учебный план начального и основного общего образования, который будет реализовываться в 2022-2027 учебном году. Ольга Юрьевна остановилась на основных группах планируемых результатов общеобразовательной программы: личностные результаты; метапредметные результаты; предметные результаты. В основе реализации основной образовательной программы лежит системно-деятельный подход, который предполагает: воспитание и развитие личности; реализация личности в конкретном образовательном учреждении; учёт индивидуальных, возрастных, психологических и физиологических особенностей; обеспечение преемственности между различными ступенями общего и профессионального образования.

3. Шиггина Е.В., заместитель директора по ВР

Евгения Викторовна сообщила об организации внеурочной деятельности обучающихся начальной и основной школы в условиях ФГОС НОО и ООО, о важном месте внеурочной деятельности в структуре и содержании данной программы, познакомила родителей с «Моделью организации внеурочной деятельности обучающихся образовательного учреждения в условиях введения ФГОС НОО и ООО», акцентируя внимание на необходимости тесного сотрудничества с родителями в данном направлении. Обозначила важные моменты в реализации внеурочной деятельности: реализация

---

внекурчной деятельности будет осуществляться с учетом следующих моментов: требований Стандарта, запросов родителей как основных заказчиков образовательных услуг; специфики образовательной деятельности образовательного учреждения в условиях села, кадровых возможностей для обеспечения внекурчной деятельности. Раскрыты особенности взаимодействия образовательного учреждения с учреждениями дополнительного образования, культуры, спорта в условиях введения ФГОС НОО и ООО, особенности использования ресурсов социальных партнеров, кадрового потенциала образовательного учреждения.

**Решения:**

- Информировать родителей размещая информацию на сайте школы.
- Организовать дополнительную информационную поддержку через родительский класс в рамках проводимых в 1 и 5 классах родительских собраний.
- Индивидуальное консультирование.

Председатель:

Секретарь:

